NUASOL

Energiomstallningen borjar nu!

Faste for solpaneler

Typ:72cm /105cm / 118 cm
Modell nr: NS-HE-AHT72/NS-HE-AHT105/NS-HE-AHT118




Instruktioner NuaSol — Solpanelfaste




Instruktioner NuaSol — Solpanelfaste

Justerbart faste for solpaneler

Innehallsforteckning

Foreword 5
1. Inledning 6
2. Sakerhetsanvisningar 7
3. Forklaring av symboler 8
4. Omfattning av leveransen 9
5. Montering 10
6. Test steps after assembly 13
7. Underhall 13
8. Tips for korrekt skruvfixering 14
9. Garanti- och produktinformation 15
10. Miljovanlig avfallshantering 17

EU - Forsakran om overensstammelse 18






Instruktioner NuaSol — Solpanelfaste

Tack sa mycket

att du har valt var NuaSol-produkt och ar aktivt involverad i
energiovergangen. Enligt vart motto: "Tillsammans kan vi uppna det tankbara
omojliga", vill vi erbjuda alla mojligheten att bidra hallbart till bevarandet av
var planet pa ett okomplicerat satt.

Vi har satt som mal att dela den entusiasm vi har utvecklat for fornybar energi
och sarskilt for solenergi med alla och gora den tillganglig till rimliga priser. Var
en del av turnaround och fa din miljo att delta!

Om du har nagra fragor, vanligen kontakta oss via e-post till info@nuasol.de
eller via telefon pa 0931 9080 3000.

Gemeinsam schaffen wir das
denkbar Unmagliche!



mailto:info@nuasol.de

Instruktioner NuaSol — Solpanelfaste

@ 1. Inforandet

* Huvudmaterialet i detta fastelement ar
aluminiumlegering AL6005-T5

e Produkten har hog korrosionsbestandighet och
monteringssatsen maojliggdr snabb montering med
fastelement i rostfritt stal och exakt placering av halen

e Justerbara hojdvinklar

* Avsedd anvandning: Plana ytor

* Bred applikation: lamplig for montering pa plana
tak, tradgardar och alla andra plana ytor

e Justerbar grad: 0-90 °

* Las alla instruktioner noggrant fore montering



Hall dig borta fran brandfarliga foremal vid

montering.

Obs: alla delar ar ytbehandlade for att férhindra skador vid
montering och transport.

Nar du monterar, var uppmarksam pa ratt ordning,
Position och steg for att undvika skador.

Delar eller komponenter ska alltid vara i gott skick for att
forhindra halka och skador.

For att undvika personskador maste montorer vidta
sakerhetsatgarder fore och under montering.
Monteringsarbetet maste utforas i enlighet med
instruktionerna for att undvika problem och olyckor.
Starta inte monteringen om systemet ar skadat eller
komponenter saknas.

Under installation och idrifttagning bér montorer vara
uppmarksamma pa sin egen sakerhet och pa fallande
foremal for att undvika skador eller repor.

Is, snd och dagg pa komponenternas yta ska avlagsnas
fore montering. Obs: Komponentens beldaggning far inte
skadas.

Rengor skruvarnas friktionsyta fore installation. Se till att
det inte finns smuts som vattendroppar, lera eller olja.



Instruktioner NuaSol — Solpanelfaste

3. Forklaring av symboler

Fara
Detta tecken indikerar en fara som kan leda till
forstorelse av systemet eller dodsfall eller allvarlig skada.

Fallande komponenter
Denna symbol indikerar madjligheten att falla delar och
den resulterande faran for tredje part eller egendom.

Fara vid lyft

Vid lyft eller repning av komponenter finns det risk for
felaktigt fastsatta delar eller 16sa rep. Omradet nedan
maste hallas fritt. Delar kan komma ur kontroll pa
grund av vinden.

Las bruksanvisningen i sin helhet innan monteringen
paborijas.

Anvand skyddsglasdgon vid borrning, sagning, bojning.

Anvand sakerhetsbalte nar du ar pa
osaker terrang.

Anvand horselskydd vid borrning, sagning, bojning.

Anvand arbetshandskar. Metallgrader kan vara
narvarande.




Instruktioner NuaSol — Solpanelfaste

4. Leveransens omfattning

EAN 4252023111485 4252023111492 4252023111508

Del. Beteckning Storlek | Kvanti | Storlek | Kvanti | Storlek | Kvanti
tet tet tet
A Alumnluom Stange, 220mm 4X 1050 aX 1180 4X

lang meter meter
m m
B A'“m'”'Eg;fté”g' 305mm | 2X | 365mm | 2X | 525mm | 2X
C Inbusschraube M8X20 6X M8X20 6X M8X20 6X
D Mor M8 6X M8 6X M8 6X
Och Inbusschraube M6X20 4X M8X20 4X M8X20 4X
F Fast mutter M6 4X M8 4X M8 4X
G Tvattmaskin M6 4X M8 4X M8 4X
H Sjdlvborrande 6.0X38 | 6X | 6.0X38| 6X | 6.0X38 | 6X
skruvar




Instruktioner NuaSol — Solpanelfaste

5. Forsamling

Oppna férpackningen och ta forsiktigt bort férpackningsmaterialet.

Steg 1: Ta ut det formonterade triangelfastet, stall in 6nskad vinkel.

Steg 3: Upprepa steg 1 - 2 for att
stalla in den andra fastet.



Instruktioner NuaSol — Solpanelfaste

@

Steg 4: Montera fastet pa panelen med skruvar M8X20 / M6x20.

Info: Inbusschraube
- For 720mm modellen,
anvand M6x20 bult typ.
- Anvand bult typ M8x20
for modell 1050mm /
1180mm




@

For ett stabilt grepp kan du anvanda fastet med
Sjalvborrande skruv 6,0x38 fast.

Monteringen ar klar.



Det ar nddvandigt att kontrollera tillstandet for alla komponenter
och delar efter att monteringen ar klar.

Kontrollera:

- Systemet for skador

- tat montering av skruvarna

- om alla BK-moduler ar monterade i enlighet

med detta Rengor modulen efter installationen.

Sma delar som blir 6ver, sdsom skruvar, ledande plattor etc., bor
kontrolleras igen enligt instruktionerna for att sakerstalla att alla
nodvandiga monteringsdelar har anvants.

Varning: Se till att monteringen &r klar enligt instruktionerna
innan du ansluter modulen.

- Kontrollera alla bultanslutningar en gang om aret.

Dra at nar anslutningen lossnar.

- En gang om aret, kontrollera alla mekaniska komponenter for
passform och eventuella visuella forandringar.

- Rengor glasytan pa BK-modulerna med destillerat vatten om det
ar smutsigt. Till exempel: pa varen efter pollenantalet eller efter
regn.

UPPMARKSAMHET: Optiska avvikelser eller repor pa
komponentkrokarna, mitt- / andterminalerna eller
monteringsskenan, pa grund av tillverkning, ar inte defekter och
kdnns inte igen som sadana. Eventuella avvikelser i ytjamnheten
paverkar inte sdkerheten eller funktionaliteten hos hela
systemet.



OBS: Dessa instruktioner ar endast avsedda att forklara korrekt
fastsattning av fastet, inte den faktiska solpanelen.

Forsiktighetsatgarder vid montering av

fastelement i rostfritt stal

Rostfritt stal har god duktilitet och skiljer sig fran kolstal. Felaktig
anvandning kommer att leda till att skruvarna och muttrarna inte
kan lossas efterat.

For att forhindra de blockerade skruvarna, gor sa har:

- minska eventuell friktion av delarna

- se till att tradytan ar ren (till exempel ingen aska, skrap);

- Det rekommenderas att belagga skruvarnas yta med vattenvax
eller anvanda smorjmedel (som smor, motorolja) under
montering.

Korrekt utforande:

- Den maste skruvas vinkelrdatt mot den gangade axeln. Luta
inte.

- Under atdragningsprocessen maste kraften vara likformig och
atdragningsmomentet bor inte 6verstiga det angivna sakra
vridmomentvardet.

- Det rekommenderas att anvanda en momentnyckel eller
hylsnyckel. Undvik att anvanda en justerbar skiftnyckel eller en
elektrisk skruvmejsel. Om du behdver anvanda en elektrisk
skruvmejsel bor du forsoka minska hastigheten.

- Montera inte vid hoga temperaturer, anvand inte snabb
rotation, undvik en snabb temperaturékning



Instruktioner NuaSol — Solpanelfaste

9. GARANTI OCH PRODUKTINFORMATION

Vad tacker denna garanti och hur lange ar den giltig?

Denna begransade garanti tillhandahalls av varumdrket NuaSol Canbolat Holding och tacker
tillverknings- och materialfel i din produkt. Fér att gora ansprak pa garantier maste du
tillhandahalla inkopsbevis.

Denna begransade garanti kan 6verforas till efterféljande dgare, men endast under resten av
garantiperioden. Efterfoljande &gare maste ocksa tillhandahalla det ursprungliga
inképsbeviset, som beskrivs i "Vilken typ av inképsbevis kravs?".

Vilka tjanster erbjuder NuaSol?

Under garantiperioden kommer NuaSol, efter eget val, att reparera produkten (om det ar
kommersiellt mojligt) eller ersatta den defekta produkten utan kostnad, forutsatt att du har
rapporterat produktfelet till NuaSol inom garantiperioden och férutsatt att NuaSol
bekraftar genom inspektion férekomsten av en sadan defekt och sadan defekt tacks av denna
begrdansade garanti.

NuaSol anvinder nya och/eller renoverade delar efter eget gottfinnande for garanterade
reparationer och konstruktion av ersattningsprodukter. NuaSol forbehaller sig ratten att
anvanda delar eller produkter i original eller forbattrad design for reparation eller utbyte. Efter
att NuaSol har reparerat eller bytt ut en produkt fortsatter den ursprungliga garantiperioden
att galla under aterstoden av garantiperioden eller i 90 dagar fran returdatumet till kunden,
beroende pa vilket som ar langst. Alla utbytta produkter och alla delar som tas bort fran de
reparerade produkterna blir NuaSols egendom.

Hur far du tjanster?

Om din produkt kraver ett fel eller en garanterad service, kontakta din aterforsaljare. Om du
inte kan kontakta din aterférsaljare eller om aterforsaljaren inte kan tillhandahalla tjansten,
vanligen kontakta NuaSol direkt pa:

NuaSol by Canbolat Holding
E-Mail: info@nuasol.de

Tel: 0931 9080 3000

Vad tadcks inte av denna garanti?

Ansprak ar begransade till reparation eller utbyte, eller, om detta inte ar mojligt efter
NuaSols gottfinnande, kommer ersattningen att begransas till hogst det inkdpspris som
betalats for produkten. NuaSol ansvarar endast gentemot dig for eventuella direkta skador
du har lidit och endast upp till ett maximalt belopp som motsvarar produktens inkdpspris.

Denna begransade garanti ar inte en garanti for oavbruten eller felfri drift av produkten eller
tacker inte normalt slitage pa produkten eller kostnader i samband med borttagning,
installation eller felsékning av kundens elektriska utrustning. Denna garanti galler inte for
foljande defekter eller skador, for vilka NEP inte tar nagot ansvar:

12


mailto:info@nuasol.de

pa produkten om den har missbrukats, férsummats, installerats felaktigt, skadats vasentligt
eller modifierats internt eller externt, eller om den har skadats pa grund av felaktig anvandning
i en olamplig miljo;

pa produkten om den har utsatts for brand, vatten, allman korrosion, biologisk kontaminering
eller en ingangsspanning som resulterar i driftsforhallanden utover de maximala eller minsta
granser som anges i NuaSol-produktspecifikationerna, inklusive en hog ingangsspanning
genererad av generatorer och blixtnedslag;

pa produkten, om den inte har godkants av NuaSol eller dess auktoriserade servicecenter (nedan kallad
"ASC") har reparerats;

pa produkten, om den anvidnds som en komponent i en produkt vars garanti uttryckligen
tillhandahalls av en annan tillverkare;

pa produkten, om de ursprungliga markningarna for dess identifiering (varumarke,
serienummer) har blivit utplanade, modifierade eller avldgsnade;

pa produkten om den anvands utanfor det land dar den kdptes; och

eventuella foljdskador till foljd av minskad prestanda hos produkten, oavsett om de orsakas av
ett fel pa produkten, felaktig installation eller felaktig anvandning.

DENNA BEGRANSADE GARANTI AR DEN ENDA OCH EXKLUSIVA GARANTI SOM NUASOL
TILLHANDAHALLER | SAMBAND MED DIN NUASOL-PRODUKT OCH, | DEN UTSTRACKNING SOM
LAGEN TILLATER, ERSATTER ALLA ANDRA GARANTIER, VILLKOR, UTFASTELSER, UTFASTELSER
SKYLDIGHETER OCH SKULDER, VARE SIG UTTRYCKLIGA ELLER UNDERFORSTADDA,
LAGSTADGADE ELLER PA ANNAT SATT, SOM UPPSTAR | SAMBAND MED PRODUKTEN (OAVSE'I_I'
OM DE AR BEGRANSADE ENLIGT LAG ELLER INTE). KONTRAKT, FEL, VARDSLOSHET PRINCIPER
OM TILLVERKARENS ANSVAR, ENLIGT LAG, HANDLINGSSATT ASIKT ELLER PA ANNAT SATT),
INKLUSIVE UTAN BEGRANSNING NAGON UNDERFORSTADD GARANTI ELLER VILLKOR FOR
KVALITET, SALUBARHET ELLER LAMPLIGHET FOR ETT VISST ANDAMAL. ALLA GARANTIER OM
SALIBARHET ELLER LAMPLIGHET FOR ETT VISST ANDAMAL SOM KRAVS FOR PRODUKTEN | DEN
UTSTRACKNING SOM KRAVS ENLIGT TILLAMPLIG LAG AR BEGRANSADE TILL DEN PERIOD SOM
ANGES | DENNA BEGRANSADE GARANTI.

UNDER INGA OMSTANDIGHETER SKA NUASOL HALLAS ANSVARIGT FOR: (A) NAGRA SARSKILDA,
INDIREKTA, TILLFALLIGA ELLER FOLIDSKADOR, INKLUSIVE UTEBLIVEN VINST, FORLUST AV
INTAKTER, FORLUST AV BESPARINGAR ELLER ANNAN KOMMERSIELL ELLER EKONOMISK FORLUST
AV NAGOT SLAG, AVEN OM NEP HAR INFORMERATS OM ELLER BORDE HA KANT TILL
SANNOLIKHETEN FOR SADANA SKADOR, (B) NAGOT ANSVAR SOM UPPSTAR TILL FOLID AV
SKADESTAND ATGARDER ANTINGEN PA GRUND AV VARDSLOSHET FRAN NEP:S SIDA, LIKSOM PA
GRUND AV FORLUST ELLER SKADA PA EGENDOM, ELLER PA GRUND AV PERSONSKADA ELLER
EKONOMISK FORLUST ELLER SKADA SOM ORSAKATS AV ANSLUTNING AV EN PRODUKT TILL EN
ANNAN ENHET ELLER ETT ANNAT SYSTEM, OCH

(C) EVENTUELLA SKADOR ELLER PERSONSKADOR SOM ORSAKATS AV ELLER TILL FOLID AV
FELAKTIG ELLER FELAKTIG ANVANDNING, ELLER TILL FOLID AV FELAKTIG INSTALLATION,
INFORLIVANDE ELLER IDRIFTTAGNING AV PRODUKTEN.

OM DU AR KONSUMENT (SNARARE AN KOPARE AV PRODUKTEN | SAMBAND MED EN
AFFARSTRANSAKTION) OCH HAR KOPT PRODUKTEN | ETT MEDLEMSLAND | EUROPEISKA UNIONEN,
OMFATTAS DENNA BEGRANSADE GARANTI AV DINA RATTIGHETER SOM KONSUMENT ENLIGT EU-
DIREKTIV 1999/44/EG OM VISSA ASPEKTER RORANDE FORSALINING AV KONSUMENTVAROR OCH
GARANTIER | ENLIGHET MED GENOMFORANDET AV DETTA DIREKTIV | EU-MEDLEMSSTATEN, DAR
DU KOPTE PRODUKTEN. AVEN OM DENNA BEGRANSADE GARANTI GER DIG VISSA JURIDISKA
RATTIGHETER KAN DU HA ANDRA JURIDISKA RATTIGHETER SOM KAN VARIERA BEROENDE PA EU-
MEDLEMSSTAT, ELLER OM DU INTE KOPTE PRODUKTEN | EN EU-MEDLEMSSTAT KAN DU HA
RATTIGHETER BEROENDE PA LANDET OCH JURISDIKTIONEN | DET LAND DAR DU KOPTE
PRODUKTEN.



Instruktioner NuaSol — Solpanelfaste

10. Miljovanligt bortskaffande

Varning: Kvavningsrisk!Férpackningsmaterial ar farligt for barn. Lat aldrig barn leka med
forpackningsmaterial.

15.1 Avfallshantering och férpackning
* Forpackningen pa din enhet ar tillverkad av material som ar nédvandiga for
att garantera effektivt skydd under transport. Dessa material ar helt
atervinningsbara, vilket minskar miljopaverkan. Kassera forpackningen i en
behallare for atervinningsbart material.

15.2 Kassering av gammal utrustning
e Gamla apparater ska kasseras i enlighet med anvisningarna och bestimmelserna for
lokal avfallshantering. Kontakta din lokala administration om adressen till ndrmaste
atervinningscentral och leverera din enhet dit.

Symbolen med den 6verkryssade soptunnan pa en gammal elektrisk eller
elektronisk apparat betyder att den inte far kastas med hushallsavfall i slutet av
dess livslangd. Insamlingsplatser for avfall som utgors av eller innehaller
elektriska eller elektroniska produkter finns i ditt omrade for gratis retur. Du kan
fa adresserna fran din stad eller lokala myndigheter. Du kan www.nuasol.com

ta reda pa andra returalternativ som skapats av oss pa var webbplats.

_ Separat insamling av avfall som utgérs av eller innehaller elektriska eller elektroniska
produkter ar avsett att underlatta dteranvandning, materialatervinning eller andra former av
avfall som utgors av eller innehaller elektriska eller elektroniska produkter.
atervinning av gamla apparater, samt undvika de negativa konsekvenserna av bortskaffande pa
miljén och manniskors halsa.

Anmarkning om kassering av batterier

Symbolen med den 6verkryssade soptunnan pa batterier eller ackumulatorer betyder att de inte
far kastas med hushallsavfall i slutet av sin livslangd. Om batterier eller ackumulatorer innehaller
kvicksilver (Hg), kadmium (Cd) eller bly (Pb) hittar du respektive kemisk symbol under symbolen
for den overkryssade papperskorgen. Du ar enligt lag skyldig att returnera gamla batterier och
ackumulatorer efter anvandning. Du kan gora detta kostnadsfritt i butiken eller pa ett annat
insamlingsstalle nara dig. Adresser till lampliga insamlingsplatser kan erhallas fran din stad eller
lokala myndigheter.

Vart kundservicenummer: Tel. +49 (0) 931 9080 3000
Telefax: +49 (0) 931 4523 2799 / E-post: info@nuasol.com

NuaSol by Canbolat Vertriebs GmbH ¢ Gneisenaustralle 10-11 ¢ 97074 Wiirzburg
Returadress finns i avtrycket: https:www.nuasol.com//impressum
Momsregistreringsnummer: DE 263752326

Registreringsdomstol i handelsregistret ar Wiirzburg, HRB
10082 WEEE-Reg.-Nr. DE 61617071


http://www.nuasol.com/
mailto:info@nuasol.com
http://www.nuasol.com/impressum




